ﬂ”gkaal MPOYTUTE!

NEPEABU)XHOW MbIAEYAOBUTEAD

DC1100A

L

-
)

7 &

Hawu KOHTaKTbI:
email: service@bucktool.com [ H [

https://www.bucktool.com

BAXHO! UHCTPYKLHUA NO

B uenfax Bawemn co6cTBeHHOM 6€30NacTHOCTU 03HAKOMbTECH U cobAloAalTe 3KCNAYATALMM

Bce YKa3aHUA No TexHuKe 6e3onacHocT¥ 1 UHCTPYKLMM MO IKCNAyaTauum
AQHHOro uspeaus




Y/ /7.7 (777] 4 DC1100A

Coaep)xaHue

TexHUuecKHUe XapaKTepUCTUKU 2

UHcTpykuus no 6e3onacHocTU 3
11} Cxema coCTaBHbIX YacTeu 6
E KomnaeKTauua nocraBku 7
; UHCTpyKumA no cbopke 9
& TexHUueckoe o6¢cay)KMBaHUe 12
g Mouck u ycTpaHeHUe HEMOAAAOK 13
(&) Pa3BepHyTbIi BUA 14

MoApo6HbLIN CNUCOK AeTanen 15

FapaHTua 16

TexHUUeCKHe XapaKTepUCTUKHU

Asurarenb 230B, 50y, 1250BT
Hanps>xenue 230B

AnameTp Koneca 291Mm

Avametp coeauHeHus waavra | 100mMm

MoTok Bo3ayxa 1539m3/y
CratMueckoe paBAEHUE 1420 Na

06bem nbinecb6opHUKaA 150

AAvHa nbinecbopHUKa 735Mm

Fa6apurbl 1046x 619 x2100 mm




DC1100A V/ /177 (7777 4

YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3ONACHOCTHU

NPOYUTAWMTE U MOMMUTE BCE UHCTPYKLIUU
HecobAlopeHne BCex MHCTPYKUMIA, NPUBEAEHHBIX Ha CAEAYIOLLMX CTPaHULIAX, MOXXeT NPUBECTHU K
NopaXKeHUIO INEKTPUUECKUM TOKOM, NOXKapy U/UAK Cepbe3HbIM TpaBMam.

PABOYEE MECTO

1. Coaepxxute pabouee MeCTO B UUCTOTE U XOPOLLEM OCBEeLLEeHUU. 3arpoMOoXKAEHHbIE CKaMeWKu
U TEMHbIE 30Hbl MOTYT PUBECTU K HECUACTHbIM CAyYasM.

2. He ucnoAb3yiiTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3pbIBOONACHON cpeae, Hanpumep, B NPUCYTCTBUU
AErKOBOCNAAMEHAOLWUXCA XUAKOCTEN, ra30B UAU NMbIAU. INEKTPOMHCTPYMEHTbI CO3AAIOT UCKPbI,
KOTOpble MOTyT NPUBECTU K BO3rOpaHuUIo.

3. MNpu paboTe ¢ INeKTPOUHCTPYMEHTOM He AONyCKaWlTe NOCTOPOHHUX AULL, A€TeN U MoCeTUTeAe.
MHCTpYMeHT. OTBAeKatowme GaKTopbl MOTyT NPUBECTU K NOTEPE KOHTPOAA. 3aLLUTUTE APYTUX
AlOAEM, HAXOAALUMXCA B paboueit 30He, OT Mycopa, TAKOro Kak LWENKW U UCKPbI.

Mpy He06X0AMMOCTU YCTAHOBUTE OrPaXKAEHUA UAU IKPaHbI.

AAEKTPOBE30INACHOCTb

1. 3a3eMA€HHbI€ UHCTPYMEHTbI AOKHbBI 6bITb MOAKAIOUEHBI K PO3€TKe, YCTAHOBAEHHOW HapAeXalluum
o6pa3om U 3a3eMAEHHON B COOTBETCTBUMU CO BCEMU HOpMaMK U npaBuAamu. HUKoraa He cHUMAaNTe
KOHTaKT 3a3€MAEHHUA U HUKOUM 06pa3om He MoaudULMpYiiTe BUAKY. He UCMOAB3YiiTE NepexoAHUKH.
EcAu y Bac ecTb COMHEHUs B NPaBUAbHOCTU 3a3eMAEHUSA PO3ETKU, MPOKOHCYALTUPYITECH C KBAAU-
¢ULUPOBaHHBbIM 3AEKTPUKOM. B cryuae BOSHUKHOBEHUA HEUCNPaBHOCTEN AU BbIX0AA U3 CTPOSA
3NEKTPOUHCTPYMEHTa 3a3eMAeHUe obecneunBaeT OTBOA INEKTPUUECTBA OT NOAb30BaTEASl C HUSKUM
CONPOTUBAEHUEM.

2. UHCTpPYMEHTbI C ABOMHOW U30ASILMEN OCHALLEHbl NOAAPU30BaHHOW BUAKOW (OAHO A€3BME Luupe,
yem Apyrue). 3Ta BUAKA MOAXOAUT K PO3eTKe € MoAspU3aLueil TOAbKO B 0AHOM HanpaBAeHuU. Ecaun
BUAKa He MOAHOCTbIO BXOAUT B PO3€eTKY, 3aMeHUTe BUAKY. ECAM OHa no-npeXXxHemy He NOAXOAMT,
o6patutecb K KBaAUPULIUPOBAHHOMY INEKTPUKY ANl YCTAHOBKU PO3ETKU C NOAAPU3aLIUEN.

Hu B KoeM cAyuae He MeHAITe BUAKY. ABOMHaAA U3OAALMUSA YCTPaAHAET HE06X0AUMOCTb B TpeX-
NPOBOAHOM LUHYpe NUTaHUs C 3a3€eMAEHUEM U 3a3eMAEHHON CUCTENME INEKTPONUTAHUSA.

3. U3beraiite KOHTaKTa TeAa C 3a3€MAEHHbIMU MOBEPXHOCTAMMU, TAKUMU KaK Tpy6bl, papguaropbl,
NAUTBI U XONOAUABHUKU. ECAM Ballle Ten0 3a3eMAEHO, CYyLIEeCTBYET NOBbILEHHbIW PUCK NOPaXKEHUA
3INEKTPUUECKUM TOKOM.

4. He noapBepraite 3aneKTPOUHCTPYMEHT BO3AEMNCTBUIO AOXKAA UAU BAaru. lMonapaHue BoAbl Ha
3NEKTPOUHCTPYMEHT YBEAUUUBAET PUCK NOPAXKEHUS INEKTPUUECKUM TOKOM.

5. He 3n0ynoTpebaniite WHypom nutaHUs. HUKOrAa He UCMOABL3YITE LWHYP NUTAHUA AAA EPEHOCKHU
WHCTPYMEHTOB U He BbIHUMaWTE BUAKY U3 PO3ETKU. AepXKuTe LHYP NUTaHUA NoAanbLLe OT

=
Q
=)
-
Q
<
=
o
™
Ll
1]
=
=
&
=
=
x
P
Q.
[
Q
X
=




-
[
Q
o
XL
o
<
=
o
(%)
Ll
1]
()
=
[*
=
=
§
Q.
=
Q
- -
=

¥/ /7757 (777 4 DC1100A

Tenaa, MacAa, OCTPbIX KpaeB UAU ABWKYLUUXCA YacTel. HemeaneHHO 3aMeHUTe NoBpeXAeHHble Kabeau
nutaHua. MoBpeXxxaeHHble KabeAn NUTaHUA NOBLILWAIOT PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUUECKUM TOKOM.

6. Mpu paboTe ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM Ha OTKPLITOM BO3AyXe UCNOAL3YITE YAAUHUTEAD

¢ mapkupoBko# "W-A" uan "W". 3T yAAMHUTEAU NpeAHa3HauYeHbl AN UCMIOAb30BaHUSA Ha OTKPLITOM
BO3AYXE U CHWXKAIOT PUCK NOPAXKEHUA SINEKTPUUECKUM TOKOM.

AMYHAA BE3ONACHOCTb

1. Byabte 6auTEAbHBI. CAEAUTE 3a TEM, UTO AEAAETe, U PYKOBOACTBYMTECH 3APABbIM CMbICAOM NMpU
pa6ote ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM. He NOAb3yHTECb INEKTPOMHCTPYMEHTOM, ECAU Bbl YCTAAU UAU Ha-
XOAUTECH MOA BO3AEHCTBUEM HAPKOTUKOB, aAKOrOASl MAM MeAMKaMEHTOB. MUHYTHas HEBHUMAaTEAbHOCTb
pa6oTta ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMam.

2. OpeBainTecb HapaeXawmm obpasom. He HapeBailiTe CBO60AHYIO OAEXKAY MAM YKpalueHusi. He ucnonb-
3yiTe AAMHHbIE BOAOCHI. A€PXKUTE BOAOCHI, OAEXKAY M NEPUYaTKU NOAAAbLUE OT ABWKYLUMXCSA YacTeu.
Ceo60aHas 0AeXAQ, YKPALLEHUA AU AAMHHBIE BOAOCHI MOTYT 3aUeNUTbCA 3a ABWKYLUMECHA YacTu.

3. Usberaiite cAyuaitHoro BKkAoueHus. Mepea noakAloueHnem ybeautech, Uto BbIKAOYATEAb MUTAHUSA
BbIKAIOYEH. llepeHoCKa 3NeKTPOMHCTPYMEHTA € NaAbLEM Ha BbIKAIOUATEAE MUTAHUS UAM NOAKAIOYEHHUE
3AEKTPOUHCTPYMEHTA K CETU NPU BKAIOUEHHOM NMUTaHUM MOXKET NPUBECTU K HECUACTHBIM CAyYasiM.

4. Nepea BKAIOUEHUEM SNEKTPOUHCTPYMEHTAa CHUMUTE PEryAMPOBOUHbIE KAIOUM. MaeuHbli KAKOu,
OCTaBAE€HHbIN Ha BPaLLAIOLLENCS YaCTU SAEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTU K TPaBMaM.

5. He TaHuTecb. Bceraa cobatopaiite NpaBUABHYIO ONOPy U paBHoBecue. lpaBuabHas

onopa 1 6anaHc NO3BOASIOT AyuLue YNPaBAATb SAEKTPOUHCTPYMEHTOM B HENPEABUAEHHBIX

CUTYyaumnAX.

6. Ucnonb3ayiiTe cpeacTBa 3awwmThbl. Bcerpa HapeBaiiTe 3alLMTHBIE OUKU.

B COOTBETCTBYIOLMX YCAOBUSAX HEOOXOAMMO UCMIOAL30BATb PECIMPATOP, HECKOAb3SILLYIO 3aLLUMUTHYIO
06yBb, KACKY AU CPEACTBA 3aLUMTbl OPraHOB CAyXa.

OCOBbIE NPABUAA TEXHUKU BE3ONACHOCTU

1. NMpu paboTe ¢ AaHHbIM U3AEAMEM HaAeBalTe 3alUUTHbIe OUKU, 0A06peHHble ANSI, cpeacTBa
3alMTbl OPraHoB CAyXa U PecnupaTtop oT MbIAW.

2. B Kopnyce HaXOAUTCA BbICOKOCKOPOCTHAA KPbIAbYaTKa, KOTOpas MOXKET aMnyTUPOBaThb NaAbLbl,
3axBaTbiBaTb CBO60OAHYIO 0AEXKAY U AAMHHbIE BOAOChHI, @ TaKXKe NepemMeLlaTbh ONMUAKU C BbICOKOW
ckopocTtbio. HUKOTAA He McnoAb3yiTe AaHHOE YCTPOMCTBO, €CAM BCE 3alUUTHbIE YCTPOMCTBA U CETKU
He YCTaHOBAEHbI U He paboTaloT AONKHBIM 06pa3om.

3. Mpu McnoAbL30BaHUM 3TOrO NPOAYKTa HEO6GXOAMMO NOAAEP)KUBATL COAEPKAHME NEePeHOCUMbIX

No BO3AYXYy OMUAOK B AOMYCTUMbIX NpeAeAax,



DC1100A ¥/ /77777 (777 4

NpoBepATb HAaAMUME ONMUAOK B BO3AYXE U NPOBOAUTb TEXHUUECKOE 06CAY)XMBaHWE UHCTPYMEHTa,
uT06bI U36€XKaTbh NPEBbILIEHUA AONYCTUMbIX KOHLEHTPaLMii NbiAu. KaXkpoe npuMeHeHUe YHUKaAbHO,
1 rpadMK TEXHUUECKOT0 06CAY)XMBAHUA AOMKEH GbITb aAaNTUPOBaH K KOHKPETHbIM YCAOBUAM
MCMNOAb30BaHUA.

4. NMpombIWAEHHOE NPUMEHEHNE AONKHO COOTBETCTBOBaTh TpebosaHuam OSHA.

5. UcnoAb3yiiTe NpaBUAbHbII MHCTPYMEHT AU HacaAKy AAA NpaBUAbHOM paboTbl. He nbiTaiitech
3acTaBUTb MaA€HbKWI1 MHCTPYMEHT UAM HacaAKy BbIMOAHATL paboTy 60Aee KpyNnHOro NPOMbILUAEH-
HOro MHCTPyMeHTa. AaHHOEe U3AeAre NpeAHa3HaYeHOo AN ONpeAeAeHHbIX 06AacTei NnpuMeHeHus.
OHo 6yaeT BbINOAHATL paboTy Ayuwe U 6esonacHee Npu TOM CKOPOCTHU, AN KOTOPOI OHO NpeAHa3Ha-
yeHo. He MmoandUUMpYiiTe AaHHOE U3AEAUE, U HE UCNIOABL3YITE AAHHOE U3AEAUE HE MO HA3HAUYEHUIO.
6. BbIKAIOUMTE UHCTPYMEHT U BbIHBTE BUAKY CETEBOTO LIHYPa U3 PO3ETKU Nepea 3aMeHOM NpUHaa-
A€XHOCTEN AU BbINOAHEHMEM NMPOLEAYP 0CMOTPA, TEXHUYECKOr0 06CAY)KMBAHUA AU UUCTKM.

7. NlopAIM ¢ KapAMOCTUMYAATOPAMM CAEAYET NPOKOHCYALTUPOBATLCA CO CBOMM AeYalLuM Bpauom
nepea UCNOAb30BaHUEM. INEKTPOMAarHUTHbIE NOAAl B HENOCPEACTBEHHOM 6GAM30CTH OT KapaAMOCTH-
MYASITOpPa MOTYT BbI3BaTh NOMeEXU B paboTe KapAUOCTUMYAATOPA MAM €r0 OTKa3.

8. MpeaynpeXxxapeHus, Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTH U MHCTPYKUUHK, NPUBEAEHHbIE B AAHHOM PYKOBOA-
cTBe, He MOryT OXBaTbiBaTb BCE BO3MOXXHbIE YCAOBUA U CUTYaLUK, KOTOPbIE€ MOFYT BO3HUKHYTb.
OnepaTop AOAKEH NOHUMATb, UTO 3APABbI CMbICA U OCTOPOXXHOCTD - 3TO GaKTOPbl, KOTOpPble HE MOTyT
6bITb BCTPOEHbI B AAHHOE U3AEAUE, HO AONKHDbI 6bITb NPeAOCTaBAEHbI ONepaTopom.

=
=
2
[
S
<
=
Q
X
™
o
=
R
=
=
X
P g
Q.
[
O
5=
=




6

Y/ /7.7 /(777 4 DC1100A

Aep>xaTtenb

Mewwok dpuabTpauum

Y/ /777777774

LUaaHr

=
L
[
Q
<
-
2
-0
XL
=,
[
Q
o
o
<
=
1T
x
o

Mewok cbopa

/

Koxxyx

ABurarenb

A %
Ponunk / \ \
OcHoBaHHe OnopHasn Ponuk
HO)XKa C TOPMO30M




7

UMEv.LO0U BUNVINAVLINOA

N
$
X
S
R

Lucltiioo/

DC1100A




¥/ 177 (777] 4 DC1100A

1 Mewok dpuabTpa Mewok c6opa mycopa 1
by 2 3aXXum AN MeLuKa 1 15 | CTonopHoe KOAbLO 1
ﬁ 3 AepxaTtenb 1 16 | LAaHr c6opa mycopa 1
< 4 Onopa AAS NOABELIMBAHUA 1 17 | Xomyr 2
IG 5 OnopHas HOXKa 3 18 | WecturpaHHas ranka M10| 4
(@) 6 KpOHLITEitH AAR NoABEWIMBAHMA 1 19 | NpyxuHHas waiba D10 4
= 7 Co6paHHbIN ABUraTenb 1 20 | Boar c wecturpanHoii ronoBKoi M8x20 16
m 8 LWAaHr 1 21 | KpectoobpasHbiit BUHT ST4.2x12.7 2
§- 9 XomyTt 2 22 | Pe3auHoBas HOXKa 1
< 10 | PoAukK 2 23 BOAT C LIeCTHTPaHHO# ronoBKoil M6X20 1
IE 11 | PoAMK ¢ TOpMO30M 2 24 | Boabwas nnockas waiba D6 1
Ll 12 | Koxyx 1 25 | WecturpaHHas raika M6 | 1
é 13 | OcHoBaHue 1 26 | OTBepcTHe OTBOAA NbIAU 1
=
=
x



DC1100A ¥/ /7577 (777 4

OpueHTUpOBOUYHOE BpemMs cH6opku: 15-20 MUHYT.
MPUMEYAHUE: AAA NOAyYE€HUA AONOAHUTEABHOM MHGOPMALIUK 0 AETAAAX, YTOMAHYTbIX Ha
CAeAyIOLLUX CTPaHULaX, o6paTuTech K cxeme c60pKu, NPUBEAEHHON B KOHLE PYKOBOACTBA.

NPUKPENUTE POAMKU U PESUHOBYIO OMNOPY

NMPUMEYAHUE: POAMKM C TOPMO3aMU AONKHbI GbiTb YCTAaHOBAEHbI C OAHON CTOPOHbI ABYX
onop KpoHLwTelHa. 06bluHble POAMKM YCTaHABAMBAKOTCA C 3TOW CTOPOHbI ABUraTeAs B cbope.
1. BcTaBbTe POAMKOBbIN BaA (A) B oTBepcTHe noa ocHoBaHuem (D).
2. HapeHbTe Npy)XMHHYIO0 Wwaiby D10 (B) Ha poAMKOBbLIN BaA.

S
3. HaBuHTUTE WecTUrpaHHyto ramky M10 (C) Ha D
POAMKOBbIN BaA. 3aTAHUTE raiky (C) raeuHbIM KAKOUOM. . ———
~ T = -

4. 3akpenuTe pe3MHOBYIO ONOPY B BepXHEWU YacTu \

OCHOBaHUA C NOMOLLbLIO 6OATA C LLUECTUrPAHHOW FOAOBKOM
M6, 60AbLLON NAOCKOI Walbbl D6 u raiiku M6.

NPUKPENWUTE ABUTATEAb B CBOPE

1. YcraHoBuTe ocHoBaHue (D) ¢ poaAmkamu Ha
3emalo. lMpukpenute aopuratenb B c6ope (E)

K OCHOBaHUIO C NOMOLLbIO 6OATOB €
wecTurpaHHou ronoskon M8x20 (F).

A\ BHUIMAHUE!

Bo BpemsA c60pku NbINeCOHOPHUK HE AONKEH ObITb MOAKAIOUEH K UCTOUHUKY NUTAHUA.
HecobaloaeHue 3Toro Tpe6oBaHUA MOXKET NPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMam!

NMPUKPENUTE ONOPHbIE HOXXKWU U KOPNYC

1. MpukpenuTte TpU ONOpPHbIE HOXKH (G) K
OCHOBaHHIO C MOMOLLbIO GOATOB C LIEeCTUTrPaHHOM
ronoBkoy M8x20 B c6ope (F).

NMPUMEYAHUE: B AaHHbI MOMEHT 3aTArMBanTe
TOAbKO BPYUHYIO.

2. YcraHoBuTe Kopnyc (H) Ha ABe onopHble
HOXKM (G) C NMoOMOLLbIO 6OATOB C LIEeCTUrpaHHON
ronoBkoy M8x18 B c6ope (I). /
MPUMEYAHMUE: Y6eautech, uTo 0TBEpCTUE AAA LUAAHTa(J)
o6palLeHo K Kopnycy BEHTUAATOpaA. )

7]
x
o
o
Lo
o
()
=
R
=
=
4
P
Q.
[
(&)
5
-




1 0 ¥/ /757 (777 4 DC1100A

3. Mpexxae uem NPUKPENUTb TPETbIO ONMOPHYIO HOXKY,
yCTaHOBUTE NOABECHOW KPOHLITENH (K) Ha onopHyio
HOXXKY, @ 3aTeM 3aKpenuTte UX BMecTe C NOMOLLbIO
60ATOB C LIecTUrpaHHoON ronoBKoi M8x18 (I).

4. Cobepute kpenaeHue (M) u ysea KpenaeHus (L).
BcTaBbTe co6paHHbIN NOABECHOMN y3€A B KPOHLUTEMH
AnA noaBelwiuBanus (K). L

NMPUMEYAHUE: 310 AeiicTBUE HeobA3aTeAbHO AAA
KaHUCTPOBbIX GUALTPOB.

NOACOEANHUTE LUNAHT

U KOPNYCOM KPbIAbYATKW C MOMOLLbLIO ABYX 3a)XkumoB (0).

(6]
1. 3akpenurte waaHr (N) mexxay Kopnycom KOAAEKTOpa ‘G/
3arAHUTe 3a)XXUMbI, 4TO6bI 3aKpenuTb Kopnyc. L

L
x
Q.
e,
1]
(&
o
=
R
o
=
x
P
Q.
[
QO
-
=

NPUKPENWUTE HUWXKHWUIA MELLOK ANl CEOPA OTXOAOB

1. HapeHbTe CTONOPHOE KOAbLO HAa BEPXHIOK YacTb NAACTUKOBOro NakeTa U HaKUHbTE NaKeT Ha
KOAbLLO MPUMEPHO Ha Tpu Atoma(7,62cm).

2. BcTaBbTe CTONOPHOE KOAbLO MellKa AN c60pa 0TXOAOB B HWXKHIOKO YacTb KOoprnyca noa yrAoM.
3. MoTAHUTE BHU3 CTONMOPHOE KOAbLIO, UTOObI Y6€AUTLCA, YUTO OHO NAOTHO NPUAETaET K Kopnycy.

Mpumeuanue: Y6eauTecb, UTO CTONOPHOE KOALLLO MAOTHO NPUAEraeT K KOpNycy, a NAaCTUKOBbIN
nakeT cBUcaeT npumepHo Ha 3 aronma(7,62cm), uTo6bl He 6bING yTEeUuKH BO3AyXa.

e Harwiste nnacraKopi naxer nosepx
cTonopHOro KonbUa

'S
- l

e



DC1100A Y/ /17727 (777] 4

NPUKPENWUTE BEPXHUA MELLOK ®UALTPALIUU

Ha ¢uabTpoBanbHOM MeLuke u3obpaxkeH norotun BUCKTOOL. ®UALTPOBaAbHbIN MELIOK
3aKpenAsieTcA Ha Aep)xaTene U Kpenutca K Kkopnycy.
Yro6b1 NpUKpPENUTb GUALTPOBAABHbIN MeLLOK:

1. NoBeckTe GUABTPOBaALHBIN MeLLOK (P) 3a NeTAIO Ha Kplouke
ANA NOABELUMBaHUA.

2. BctaBbTe 3a)KMM AAA MellKa (Q) B neTAlo Ha AHe MelLlKa.
MpoaonkaiTe ABUraTb 3aXKUM ANl MELLKa, NOKa OH He BbIMAET
C APYroit CTOpOHbI NETAU. P
3. OCTOPOXXHO NOAHUMMUTE PYUKY 3aXKMMa, 4To6bl 0cBO6OAUTH €ee.
4. BcTaBbTe CYMKY C 3a)KMMOM B OTBEpPCTUE B BEPXHEW YacTu
Kopnyca.

5. 3akpenuTe CyMKy Ha Kopnyce, BCTaBUB NPY>KUHHbIN
COEeAMHMUTEAbL B OAVH U3 Na30B Ha 3allenke, u 3adpukcupyite Q
PYuKy 3akuma. Yoeautecb, UTO BEPXHUN MELLIOK HAAEXKHO
3aKpenAeH.

NMPUKPENMWUTE OTBEPCTUE ANl CBOPA MbIAU

1. NMpukpenute oTBepcTUe anA cbopa nbinm (R) K
MalUUHE C MOMOLLLIO ABYX KpecToo6pa3HbIX BUHTOB (S).

NOACOEAUHUTE KOMEKTOPHbIW LLUAAHT

1. HapeHbTe XoMyT AAA WAaHra (T) Ha 0AMH KOHeL,

waaxra (U). Mpu Heob6xoaMMoOCTH ocrabbTe

3a)XMMHOMW BMHT, UTO6bI HAAETb XOMYT AAAl LUAAHTA

Ha LUAAHT.

2. PacnonoXxute XoMyT AASl LUAAQHTA B nasax Kopmnyca.

3. HapeHbTe LWIAGHT € 3a)XKMMOM Ha coeauHuTenb (V).

4. 3aTAHUTE BUHT 3a)KMMa LUAaHra, YtTobbl 3akpenutb
LUAQHT C COeAUHUTEAEM.

5. HapeHbTe ApPYrov 3a>KUM LUAAHTa Ha NPOTUBONOAOXKHbIW
KOHeL, LUAaHra.

1T
x
Q.
e,
L
o
=)
=
e
=
=
x
P g
o.
[
Q
- -
=




2 Y/ /7.7 (777] 4 DC1100A

Y106bI CHU3UTb PUCK TPABMUPOBAHUA ABWXYLUMMUCH YaCTAMMU, BCErAa 3aKpblBalTe BXOAHOE
oTBepcTHE npuAaraemMbiMu 3araylikamu (W), ecAM OHU He NOACOEAUHEHDI K LUAAHTY.
HecobatopeHue aToro Tpe6oBaHUA MOXET MPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMmam!

TEXHUYECKOE OBCAY)KUBAHUE

A\ BHUMAHUE

Hukorpa He NpoBoAUTE TEXHUUECKOE 06CAY)XMBAHUE AAHHOTO YCTPOMCTBA AO BbIKAIOUEHUA U
0TCOEAUHEHUA BUAKU OT UCTOUHUKA NUTAHUA.
HecobAtopeHue 3Toro Tpe6oBaHUA MOXKET MPUBECTU K cepbe3HbIM TpaBMam!

YUCTKA MELLKA AN ®UABTPALIUU

A\ ocToPoxHo!

HacrtosaTeAbHO peKomMmeHAyeTCA HaAeBaTb NMPOTUBONbINEBYHO MACKy UAU pecnupaTop AAA 3alUUTbl OT
MEeAKUX YacTUl NbIAU BO BpeMA YANCTKHU.

Bo BpemA NepBoro UCNoAb3oBaHUA U MOCAE YUNCTKU U3 GUABTPOBAABHOIO MeLlKa MOXET BbIXOAUTb
NbiAb. 3TO HOPMaAbHO, U YEPE3 KOPOTKOE BPEMSA 3TO NPEKPaTUTCA.

AR nopAep)KaHUA ONTUMaAbHOW NMPOU3BOAUTEABHOCTU NbIA€COOPHUKA PETryAIPHO UMCTUTE KaK
GUABTPYIOLLUIA, TAK U KOAMEKTOPHbIN MELIKU. AAA OUUCTKM:

1. OTKAIOUMTE annapar OT UCTOYHUKA NMUTaHUA.

2. CHUMUTE GUABTPOBAALHbBIN MELUOK C BELUAaAKU U BCTPAXHUTE €ro, uTo6bl 60AbLIAs YacTb
NbIAW MONaAa B KOAMEKTOPHbIN MELUOK.

3. OcnabbTe GUKCUPYIOLLYIO A€HTY U U3BAEKUTE GPUABTPOBAAbHbBIN MELLOK U3 Kopnyca.

4. BbiBEpHUTE MELLIOK Hau3HaHKY U OUUCTUTE.

5. BbIBEpHUTE MELIOK HAaU3HAHKY U CHOBa NPUKPENUTE K KOPNyCy ¢ MOMOLLbIO pUKCUpYLOLLEen
A€HTbI.

]
=
-
<
2]
%
<
QO
o
o
L
o
x
Q
]
=)
=
-
>
L
[

U3BAeueHUEe KOANEKTOPHOro MellKa

1. OTKAIOUMTE YCTPOMCTBO OT UCTOYHUKA NUTAHUA.

2. CHUMUTE MeLUOK AAS c6opa 0TX0AOB, HaXKaB Ha KOAbLO MellKa AAA c6opa 0TX0AOB BBEPX U
NOTSIHYB €ro NoA YrAOM Hapyxy.

3. BbiCbINbTe COAEP)KMMOE B COOTBETCTBYIOLLYIO EMKOCTb.

Y106bI 3aMEHUTb KOAMEKTOPHBIN MELLOK, 06paTUTeCh K MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE KOAEKTOPHOIO
MeluKa.



DC1100A

¥/ 177/ 77 (777 4

HEUCNPABHOCTb

BO3MO)XHAAl MPOBAEMA

BO3MOXXHOE PELLEHUE

ABuratenb He paboTtaet

1. HeucnpaBHa BUAKa, LLHYP,
BbIKAIOYATEeAb MAU ABUFaTeAb

2. Neperopen npeAOXpaHUTEAb UAK
aBTOMAaTUUYECKUM BbIKAIOYATEAb

1. MpoBepbTe NPOBOAKY, 3aMeHUTE
HeucnpaBHble AeTanu

2. MpoBepbTe NPEAOXPAHUTEAD UAU
BbIKAIOYaTEAb, 3aMeHUTe

MNoBbilleHHOE
coaepXXaHue NbIAv
B BO3AyXe

1. MpoTeuka meLlKa UAU LLIAAHTO-
BOF0 COEAUHEHUA

2. Mpoteuka pUAbTPa UAK
KOAAEKTOPHOTI0 MellKa

1. MpoBepbTe coepAUHEHUA GUABTPA U
Mellka AA c6opa nbiau. MpoBepbTe
COeAMHEHUA LIAAHTa AAA c6opa nbiau
2. MbIAb Nonana noA 3aXKUM MeLKa UAK
MeLOoK AAA c6opa NbIAW He repMeTUYHO
3aKpenAeH Ha ¢AaHue.

Ype3amepHbin
wym pa6ouero Koneca

1. MpoBepbTe COEAUHEHUA GUABLTPA
M MelKa AAA c6opa nbiAu.
MpoBepbTe COeAUHEHUA LWAAHTA
AAA cOopa nbiAu

2. MbIAb NoNaAa noa 3aXXKMmM MeLKa
WAU MeLIOK AAA c6opa nbiAv

He repmMeTMYHO 3aKpenAeH Ha
¢dnaHue.

1. He npoBoAuTEe BaKyymMupoBaHUe
MeTaAAMYeCKUX MaTepUuanoB.
BbIKAIOUMTE KOANEKTOP U palTe Mycopy
ocecTb B MellKe AAF c6opa nbinv

2. OTCOEAMHUTE KOANEKTOP OT
WCTOYHUKA NUTaHUA. CHUMUTE pa3sbeM U
3aTAHUTE KPbIAbYATKY

Ype3mepHbIN Wwym
ABUraTens

1. HeucnpaBHbIi ABUraTenb

1. O6paTutech 3a NPOBEPKOI ABUraTeAs K
¢ p Ty No
TEXHUYECKOMY 06CAY)XMBAHUIO ABUTraTEAEH

KBanud

1{HOMY

ABuratenb He pa3BuBaeT
MOAHYIO MOLUHOCTb AU
TAOXHET

1. Hu3koe HanpskeHUe Ha KOAAEK-
Tope, BbI3BaHHOE Neperpy3kon uenu
2. HU3Koe Hanps)XeH1e Ha KOAAEK-
Tope, BbI3BaHHOE CAMLLIKOM KOpPOT-
KUMU YAAMHUTEASIMU

3. Hu3koe Hanps)xeHue ot
WCTOYHUKA NUTAHUA

1. OTKAIOUMTE OT CeTU ApYr1e 3NeKTpuuec-
KUe MallMHbl AU NPUGOPLI

2.V e A P C nposoaa
Ha YAAMHUTEARIX MAM UCTIOAb3YHTe 6onee
KOPOTKUI YAAMHUTEAD

3. 06paTuTech B 3HEPreTUUECKYI
) AAA TPOBEPKU p A

ABuratenb MeANEeHHO
3aBOAUTCH AU He MOXKET
pa3BUTb MOAHYIO CKOPOCTb

1. CropeA UAM HeUcCNpaBeH ABUra-
TeAb

2. HeucnpaBeH KOHAEHCATOPHbIN
BbIKAIOYATEAb ABUraTens

1. MpoBepbTe ABUraTenb, Npu Heobxoau-
MOCTHU 3aMeHuUTe ero

2. MpoBepbTe BbIKAOYATEAb, NPU HE06X0AU-
MOCTH 3aMeHuUTe

Meperpes ABurarens

1. MNeperpy3ska aABuratens
2. HenpaBuAbHOE oxAaXaeHWe
ABUraTens

1. YMeHbLUMUTE Harpy3Ky, YMEeHbLIUB
o6pasoBaHue NbIAU
2. OuncTuTe ABUraTeAb OT ONMUAOK

OTKAIOYAIOLUIA aBTOMaTH-
YeCKHUI BbIKAIOYATEAD
VAU NpepOXPaHUTEAU

1. ABuratenb neperpyxeH

2. HenpaBuAbHaA MOLHOCTb
aBTOMAaTMUYeCKOro BblKAIOUATEAR
VAU npepoXpaHUTenem

1. YMeHbluUTE Harpy3Ky, YMeHbLUUB
obpa3oBaHue NbIAU

2. UcnoAb3yiTe aBTOMAaTUYECKUI BbIKAIO-
yaTeAb UAM MPEAOXPaHUTEAb COOTBETCTBYHO-
e MOLLHOCTH

x
g
o
=
L
L
L
-
- -
1T
- -
<
o.
[
(&)
)
=
x
Q
=
o
=




14

—

PA3BEPHYTbIU BUA




DC1100A

¥/ /77,7 (777 4

ITEM DESCRIPTION QTY| | ITEM DESCRIPTION QTY

1 Base assembly 29 Entrance cap 1
2 Hex nut M10 30 Dust collection bag 1
3 Spring washer D10 31 Snap ring 1
4 Caster 2 32 Dust panel 1
5 Hex nut M8 12 33 | Hex bolt assembly M8x20 | 10
6 Flat washer D8 6 34 Dust hanging plate 3
7 Hex bolt assembly M6x20 1 35 Support leg 3
8 Rubber foot 1 36 | Hexbolt assembly M6x12 | 6
9 Big flat washer D6 1 37 Hanger bracket 1
10 Hex nut M6 15 38 | Hex bolt assembly M8x20 [ 6
11 Caster 2 39 Bag clamp 1
12 |Entrance protection network| 2 40 Hanger support 1
13 | Philips screw ST4.2 X 10 4 41 Hanger 1
14 Hex bolt assembly M6x20 8 42 Fliter bag 1
15 | Hex bolt assembly M8x20 | 4 43 Sealing strip 1
16 Impeller assembly 1 44 Dust container assembly 1
17 Impeller flat washer 1 45 Clamp 2
18 | Hex bolt assembly M8x25 1 46 Hose 1
19 | Flange fixing ring assembly | 1 47 | Hexbolt assembly M8x25 | 4
20 Housing sealing strip 1 48 Motor 1
21 Entrance housing 1 49 Motor assembly 1
22 Entrance gasket 1 50 Hex nut M8 4
23 Flat washer D6 8 51 Motor housing 1
24 Entrance assembly 1 52 Motor gasket 1
25 Spring washer D8 4 53 | Export protection network 1
26 Hex nut M8 4 54 Dust collection hose 1
27 | Philips screw ST4.2x12.7 | 6 55 Clamp 2
28 Entrance 1

NMOAPOBHbIU CITUCOK AETAAEU




1 6 Y/ /7767 (777] 4 GET IT DONE!

ONE-YEAR LIMITED WARRANTY

[
=
=
m
o
=
=
P
=
3

Y E AR

Having Problems ?
Give us a chance to help you before returning this product

Email : service@bucktool.com

https://www.bucktool.com

S
-
<
<
14
<
=

' )
n . @ BUCHKTOOLS
‘lwstagnam L J

¥/ /7.7 (777 4

https://www.bucktool.com




